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Tun paboTbl: PewieHne 3anad

I1pe.|:|.MeT: XnMuyeckune TexHos1ormm

YpaBHEHMS peakunii.

OcHoBHas peakuus:

4NH3 + 502 = 4NO + 6H20(1) M, kr/kmonb 17 32 30 18

Mo6o4Has peakumns:

4NH3 + 302 = 2N2 + 6H20(1) M, kr/kmonb 17 32 28 18

PaccuymnTaem cocTaB NMCXO4HOW CMeCH.

Pacxop ncxonHom aMmmmnadyHo-so3gyLiHon cMecn 1200 kr/4. KOHUEeHTpauns amMrnaka B 3ToOM noToke 9%. B 3apaHum
HeT yKa3aHWi, Kakmne 3To %, MaccoBble M obbeMHble. [TOCKOJIbKY peyb NAEeT O ra30BOM MOTOKE, TO CHATAEM, YTO
npoueHTbl o6beMHble. Torga octanbHble 91% - 3T0 BOo3ayX. B Bo3ayxe conepxuntcs 21% 06. kucnopoga n 79% ob6.
asoTa.

CnepoBaTeslbHO, B CMECU C a30TOM KOHLIEHTpaunm Kmucaopoda 1 a3ota 6yayT paBHbI:

¢(02) = 21*91/100 = 19.11 (% 06.)

¢@(N2) = 79%91/100 = 71.89 (% 06.)

Pacc4ynTaemM cocTaB UCXOOHOM CMECU, MPUHMMAs, 4TO pacxod a30To-BO3AYLIHON CMeCn JaH Npu HOPMasbHbIX
ycnosuax (Vm = 22,4 m3/KMoSb).

Konun4ecTBo BeLLeCTBa PacCHNTLIBAEM MO YPaBHEHUIO

F=V/Vm

Maccy paccymTbiBaeM no ypaBHEHUIO:

G=n-M
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